

СЕМЕЙНЫЙ ОЧАГ



Вот они, счастливые супруги! | Фото Кирилла Васильева

УЧИТЬСЯ ТЕРПЕНИЮ И УВАЖЕНИЮ



НЕ СПЕШИТЬ РАЗБЕГАТЬСЯ В РАЗНЫЕ СТОРОНЫ – ГЛАВНЫЙ УРОК СЕМЕЙНЫХ ПАР-ДОЛГОЖИТЕЛЕЙ

Сразу пять семейных пар с большим стажем супружеской жизни чествовали в отделе загс.

Антонида Викторова

Отдел загс ежегодно отмечает свой профессиональный праздник в декабре. В 2023 году 18 декабря исполнилось 106 лет образованию таких отделов в нашей стране. А как отмечать свой день рождения? Конечно, в окружении радости. Потому и пригласили в отдел пять пар-долгожителей: **Сердюковых, Меньшениных, Шумаковых, Барановых и Шелленберг.** Поздравить супругов, а также коллектив отдела загс, пришли глава округа **Наталья Лощинина** и председатель Собрания депутатов **Николай Швец.**

В отделе, как всегда, красиво, тепло, уютно. В зале торжеств – приглашённые супруги, играет музыка, ведущая представляет юную исполнительницу **Диану Камалову**, которая весёлой песней задаёт тон событию. С тёплыми поздравлениями к супругам обращается Наталья Лощинина: – На такие пары, как ваши, нам всем надо равняться, учиться у вас терпению и уважению. Желаю крепкого здоровья вам и вашим детям, внукам и правнукам, семейного долголетия, счастья, добра и мира! Пусть ваш дом будет всегда полной чашей!

“

«Молодым супругам я бы прежде всего пожелаю терпения. Как со стороны жены, так и со стороны мужа. Мало ли что бывает в жизни, а терпение – это самое главное. Перетерпеть, переждать, подумать, но не разбежаться. Из-за спешки – разбежались, а потом жалеют».

Нэлли Сердюкова

Те, кто в этот день празднуют годовщину свадьбы, сумели построить своё счастье. Нэлли Александровна и Владимир Степанович Сердюковы познакомились на танцплощадке в городском парке и поженились 60 лет назад (бриллиантовая свадьба). Она окончила Златоустовский техникум советской торговли и Московский институт пищевой промышленности, кандидат экономических наук, руководила замечательными коркинскими предприятиями – колбасным цехом и кондитерской фабрикой, сейчас – директор фирмы в Челябинске. Муж выучился в горно-строительном техникуме, работал на разрезе, заслужил знак «Шахтёрская слава»

всех трёх степеней. Вырастили дочь и сына, уже есть две внучки и правнук.

У Меньшениных, Ольги Васильевны и Александра Аркадьевича, – золотой юбилей, 50 лет. Их познакомила подруга, брак оказался счастливым. Ольга окончила училище связи, 37 лет отработала в ПТУ электромонтёром, её избрали депутатом городского и областного Советов, наградили медалью «За трудовое отличие». Александр окончил горно-строительный техникум, 28 лет отработал в спецстрое треста «Южуралпромстрой» машинистом экскаватора. У супругов два сына, дочь и семеро внуков!

Счастливым оказался и брак Шумаковых, Людмилы Афанасьевны и Александра Васильевича. А свела их совместная работа на молочном заводе. Постепенно симпатия переросла в серьёзные чувства, и в 1971 году они расписались в загсе. Александр Васильевич 57 лет(!) отработал механизатором, он – ветеран труда. Людмила Афанасьевна трудилась оператором машинно-счётного бюро треста «Южуралпромстрой». Любимая дочка подарила им двух внуков, уже есть маленькая правнучка.

А Евгения Ивановна и Николай Алексеевич Барановы сидели в школе за одной партой. Зарегистрировали брак в 1974 году, когда Николай пришёл из армии. Он поступил на шахту и 30 лет отработал горнорабочим очистного забоя. Евгения по-

лучила образование медика, 43 года трудилась медсестрой и фельдшером в горбольнице № 2. Двое сыновей подарили им троих внуков и двоих правнуков.

Татьяна Фёдоровна и Виктор Генрихович Шелленберг познакомились на встрече Нового года у друзей, а через год, в январе 1977-го, сыграли свадьбу. Татьяна более 40 лет трудилась швеей на швейной фабрике, была увлечённой спортсменкой, а также общественной – её избирали депутатом горсовета, членом горкома КПСС. И сейчас с удовольствием ходит на занятия в ФОК. Виктор после окончания горно-строительного техникума всю жизнь работал на вскрыши машинистом экскаватора, старшим механиком, награждён знаком «Шахтёрская слава» третьей степени. У пары два сына, пять внуков.

Глава округа вручила супругам поздравительный адрес и подарки. А затем Наталья Александровна и Николай Павлович поздравили с профессиональным праздником и работников загса (начальник **Ольга Абраменко**). Глава округа поблагодарила за ту счастливую летопись, которую они ведут. Им пожелали новых радостных событий и зарегистрировать больше счастливых пар.

Юная вокалистка **Таисия Танцырева** песней **Раймонда Паулса** о золотой свадьбе бабушки и дедушки поставила яркую точку в торжестве.

БАСКЕТБОЛ

Невероятный финал!

Юрий Добровольский

В Коркинском округе на стадионе «Горняк» спортивной школы завершился 24-й традиционный турнир «Баскет-шоу-2023» памяти Сергея Максименко.

Сначала трофеем разыграли девушки 2010 года рождения. Команда спортивной школы Коркино нанесла поражение челябинскому «Олимпу» 52:44, но уступила «Пионеру» из Челябинска 50:62. В третьем матче «пионерки» разгромили «Олимп» 67:43. В итоге на первом месте «Пионер», на втором – СШ «Коркино», на третьем – «Олимп».

Как рассказал главный судья **Андрей Степанов**, увлекательным получился турнир мужских команд. В полуфинале коркинский «Шахтёр» крупно обыграл земляков из «Спарты» 90:68. Второе место в финале оспаривали челябинский «Алмаз» и «Еманжелинск», сильнее оказались столичные баскетболисты 86:72.

В матче за третье место игроки из «Спарты» и «Еманжелинска» не обращали внимание на защиту, атакуя кольца с разных позиций. В итоге зафиксирована очень результативная победа еманжелинцев 125:105!

А вот финал вышел на славу. Хозяева под руководством **Владимира Гейдера** вырвали лидерство в первой четверти 19:17. После второй и третьей четвертей игроки «Алмаза» чуть вышли вперёд 67:64. Основное время завершилось ничьей 87:87. Овертайм – дополнительные пять минут. И тут «Шахтёр» нашёл силы на победный рывок – 100:94! Лучшим игроком турнира был признан **Антон Бобылев**, набравший в финале фантастические 45 очков из ста! В составе «Алмаза» выступал воспитанник **Сергея Максименко Александр Газизулин**.



Александр Газизулин – воспитанник Сергея Максименко